

价值345万英镑的英国国家彩票基金挽救了英国国内仅存的一家铸钟厂



英国最后仅存的一家大型铸钟厂由于获得了价值345万英镑的国家彩票，在圣诞节前得到了挽救。

自1859年以来，作为约翰·泰勒铸钟厂（John Taylor & Co bell）家乡标志的拉夫堡铸钟厂已经铸造了超过25 000个铜钟，这些钟悬挂在100多个国家的教堂、大学和公共建筑中。英国2 000万人，乃至全球数亿人，每天都能听到拉夫堡铸钟厂所铸铜钟的钟声。

美妙的钟声甚至已经融入了流行文化。波格和柯蒂斯·麦考尔演唱的圣诞颂歌《纽约童话（Fairytale of New York）》中就录入了纽约第五大道圣托马斯教堂（St Thomas's Church）的钟声，而教堂的铜钟都是在拉夫堡铸造的。

然而，这家专门铸造维多利亚时代铜钟的铸钟厂如果还不进行紧急维护，就将面临永久倒闭的风险。这对传统工艺来说无疑是巨大的损失，世界各地的建筑史也将受到影响。

现在，国家彩票遗产基金会（National Lottery Heritage Fund）将拨款345万英镑，加上配套基金，总数高达500万英镑的救助基金将挽救拉夫堡铸钟厂，不再列入风险遗产登记册。这笔钱不仅用于铸钟厂的紧急维护防止其进一步衰败，还将用于培养新一代制钟技师；提供公众参与和对外扩展计划，扩大生产；建立铸钟博物馆和档案馆，展示近160年的铜钟和铸造工艺来吸引世界各地的游客。

这些资金已委托至拉夫堡铸钟厂信托基金会（Loughborough Bellfoundry Trust），这家非盈利

性组织将负责保护已列为二级保护单位的拉夫堡铸钟厂及其铸钟博物馆和档案馆。信托基金会主席汉娜·泰勒（Hannah Taylor）说：“这个消息是最好的圣诞礼物，它将确保铸造厂的厂址、建筑、博物馆及档案馆得到保护，让全世界及后来人都能听到并欣赏拉夫堡钟的钟声。除了保护厂址，我们的目标是将拉夫堡铸钟厂打造为全球制钟学习的艺术中心，提供引人入胜的游客体验服务。有了国家彩票基金的支持，我们更加信心百倍。”

铸钟厂现已聘用了一个30人的团队，拥有专业的传统技能，包括铸造、调音和装饰。它有能力生产钟架（frames）、悬挂架（headstocks）、轮子（wheel）、手铃（hand-bells）、排钟（carillons）和铃绳（bell ropes）等所有相关零部件。

国家彩票遗产基金的首席执行官罗斯·克斯莱克（RosKerslake）说：“拉夫堡铸钟厂是我们将国家彩票资金投入文化遗产的完美例子，此举创造了就业机会，鼓励了旅游业，保持了遗产技艺的活力。最重要的是，它确保了一个独特而宝贵的遗产未来，使我们的生活更加美好。我很高兴能在圣诞节和大家分享这个消息。对于我们所有人来说，能够以这种方式结束2020年，我们感到很欣慰。我们共同期待着拉夫堡铸钟厂在2021年有一个更加光明的未来。”

（来源：www.foundrytradejournal.com；www.westbridgfordwire.com，刘金城译）